

“半价盛宴”圆满结束

4个小时签下528个订单



□记者 王凯 金月全 文/图

本报讯 由周口晚报社联合9家知名厂商举办的半价盛宴活动,9月7日下午4点在龙都商厦如期举行。广大市民在砍价大师的帮助下,如愿购买到了自己喜爱的商品。在短短4个小时内,九大品牌签下了528个订单。

据悉,本次建材品牌工厂直销会在大庆路南段龙都商厦一楼举行,活动囊括萨米特、格莱美、法恩莎卫浴、我乐橱柜、凡蒂尼、法狮龙、八益家居、全友天天木门、龙都电器9大品牌。

据记者观察,很多市民提前数小时来到现场,寻找有利位置,准备让砍

价大师“支招”,活动开始后,市民对于如何选择价格实惠,质量有保证的商品比较关切,而砍价大师的“招数”确实吸引到了很多市民,现场的座位很快被占完,有的市民直接在旁边加了大量的凳子,没凳子的就直接站在一边观看,有的市民之间不断交谈着自己购买商品砍价的经验。砍价开始后,面对砍价大师的不断出招,商家们一个个都“低下了头”,台下市民则不断用掌声来给砍价大师加油鼓劲。很多市民表示对价格相当满意,有的品牌降价幅度超出了市民的想象。

市民李先生告诉记者:“今天带着妻子一起来参加这个半价盛宴,本想着

肯定便宜不到哪去,但是,没想到降价幅度那么大,确实让我大跌眼镜,我打算装修房子,缺的就是这些建材东西,刚才已经下过两个单了,再看看后面的价格咋样,我负责看样品,我媳妇负责算账,你看看她那本子上都记满了。”“这实惠多了,让你去砍价你能砍下多少,现在,只要觉得价位合理,送的东西够多就行。”李先生的妻子笑着说道。

据记者了解,本次9大建材领袖品牌联盟活动政策、折扣力度创年度之最,工厂直供省去中间渠道环节,超级增值。值得注意的是,“半价盛宴”买家居建材买的不仅仅是高品质的商品,更是实实在在的售后服务和质量保证。

抢电冰箱、洗衣机啦! 龙发装饰开业送大礼

□记者 田松平

本报讯 9月12日,位于大庆路的北京龙发装饰周口直营公司将正式开业,多项优惠活动回馈周口消费者。

即将盛装开业的龙发装饰周口直营店坐落于大庆中路,与上海世家相邻,是龙发集团插在三川大地的一面旗帜。旗下设有FA专家工作室高端室内设计机构及精品设计中心。设计团队均有多次获得全国设计大赛金银奖的行业资深设计师为消费者装扮靓家。

据介绍,龙发集团化企业创立于1997年,是全国首批建筑行业信用评价AAA级企业(全国仅七家),龙发装饰一直强调“品质领先”的差异化理念,缔造高品质专属服务。在原有的绿色环保基础上,龙发装饰提出了综合性的全方位装修理念,就是龙发装饰所提倡的健康家居。比如家具设计上不仅要有实用性而且符合人体工程学的标准,室内颜色的搭配、光线、隔音、吸音、反音等方面都做到了合理的设计处

理……其次,龙发装饰公司的专业设计师团队、一流的施工队伍、国内最为先进的检测仪器,以及优质的服务都会为周口业主们带来最放心最称心的装修。

龙发装饰公司作为“全国住宅装饰装修行业百强企业”榜首,一直领跑中国完整家装。周口直营店继承并发扬龙发集团十六年品牌积淀的先进经营理念和管理体制,以京派优秀设计师群体为龙头,以先进的现代企业管理制度为依托,以精湛的施工队伍为基础,以完善的服务体系为保证,在兰州首家推出“0顾虑中国环保好家装”,高举绿色环保大旗。即:环保不达标全额退款;工程不达标全额退款等六大核心保障保驾护航。

为庆祝开业,龙发装饰周口直营公司举行“迎双节 庆开业”惊喜好礼酬宾活动。活动期间,针对龙发装饰客户,除大幅优惠之外,均可获赠名牌家用电器一台。所有光临店面咨询的客户还可获赠精美礼品一份。

恒丰建材家居大世界 首届团购节圆满结束

□记者 田松平 文/图

本报讯 “做梦也没有想到我会抽中小轿车,正好赶上明天的教师节,我真是太幸运了。”昨天下午,在周口职业技术学院上班的王红霞女士因为参加恒丰建材城首届团购节活动抽中了一辆小轿车,兴奋之情溢于言表。当天,共有200多名参加团购节的市民抽中了冰箱、空调等奖品。

据了解,周口恒丰建材家居大世界坐落在周口市市中心——五一路与莲花路交汇处。恒丰建材家居大世界总建筑面积达到8万平方米,是有着十五年现代化管理理念的专业团队——邦鹏市场管理有限公司经营管理,投资近亿元对新荷花市场进行升级改造。

在恒丰建材大世界,陶瓷、卫浴、灯具、五金、家具、水暖、石材、木材、木地板、橱柜、吊顶、门业、油漆、窗帘壁纸等各种装饰材料,配套设施可谓是应有尽有,能满足各种客户的不同需求。



恒丰建材家居大世界努力把最大的实惠留给顾客,从而树立起恒丰建材家居大世界良好的品牌和口碑。“买建材到恒丰”的消费理念将深入周口老百姓的心中。

欧派

《痒婚之十年再爱你》

温情上映

□记者 田松平

本报讯 8月25日,由欧派联合星龙电影联盟荣誉出品,台湾综艺女王、知性女星阿雅,以及成熟型男连凯主演的网络大片《痒婚之十年再爱你》在北京举行了首映礼。这部网络电影,集结了金像奖幕后班底的强大阵容,从爱和家的恒久主题中提出一个全新的“痒婚”概念,透视婚姻中的“选择性失忆”,以浓浓的暖意带出爱家的保养之道。

作为中国家居行业的领导品牌,欧派一直以来都密切关注中国消费者的家庭生活和情感状态,这与欧派所提倡的“有家有爱”的企业文化理念也是密不可分的。欧派首次投拍的微电影《痒婚之十年再爱你》以“痒婚”这种极致

的婚姻状态为切入点,剖析人们对爱、对伴侣、对婚姻家庭生活产生忽略、不满、甚至怀疑的情感状态。“婚姻需要保养”、“十年也能再爱”、“爱会跟家一起走”正是欧派及影片所倡导的现代家庭观念。

“爱会跟家一起走”,呼吁消费者一起用大大小小的爱的承诺与爱的行动来给婚姻止“痒”,借助爱的力量构建一个家,一项事业、一个世界……欧派将在全国2000多个商场展开一场别开生面的活动,并以“私人定制巴厘岛浪漫之旅”的大奖把这一活动推向高潮。欧派周口总代理许总表示,活动过程中,欧派将关注和周口消费者之间的互动,强化消费者的参与感和体验感,唤醒消费者对于痒婚这个问题的认知与重视。

德国艾仕壁纸五周年店庆

德国工厂直接让利

□记者 田松平 王凯

本报讯 今年是德国艾仕壁纸五周年店庆,为回馈广大新老客户,德国艾仕壁纸特推出了五年仅此一次的德国工厂直接让利活动。届时,凡是在本月的14~15日进店选购的市民均可以获得相当大的价格实惠,并且有多种套餐版本任你选择。

据此次活动相关负责人介绍,德国艾仕壁纸特推出五大优惠内容。特惠一:凡活动期间进店客户均有礼品相送,先到先得,送完为止。特惠二:超值预定凡9月14日前预交定金500元当600元用,(限消费2000元以上客户);预交定金1000元当1300元用,(限消费4000元以上客户)活动期间订单均送价值198元辅料一组。特惠三:五年仅此一次史无前例的极限让利,特推A、B、C、D、E超值豪华套餐,各

种版本搭配任你挑选。特惠四:新品上市ESPRIT系列7.5折特惠,再送价值198元辅料一组,全场国产系列4.9折起,AS系列全场7折起。特惠五:凡持教师证的客户,9月14~15日生日的客户,到店均有礼品相送,再享受总价优惠2%。

据了解,德国艾仕壁纸股份有限公司(A.S.Création Tapeten AG),1974年成立于德国科隆,目前已成为全球壁纸行业领导品牌,法兰克福上市公司,每年壁纸产量超过3100万卷,可以围绕地球8圈。全球连续19年销量第一,行业内唯一一家上市公司,纯正进口品牌,拥有德国环保“蓝天使”标记,绝无刺激性气味。色彩方面全部采用环保水墨印刷,拥有自然的色彩,图案饱满、清晰逼真。款式全部由欧洲设计师设计,全球同步上市,引领世界壁纸流行潮流。